

# 生活无锡

民生为本 民利至上

## “春风行动”千余岗位送到绵竹

### 月薪 1200 元以上还包吃住

作为无锡“春风行动”的重头戏之一,昨天上午,无锡市劳动部门在四川省绵竹市撑起展台开始了为期3天的现场招聘。而由红豆、苏嘉、长电等6家企业组成的

招聘团共为绵竹市提供了1000多个工作岗位,此次除了操作工等岗位外,也新增了不少技术类、管理类等工作岗位。

昨天下午,通过电话连线

正在四川绵竹组织招聘的无锡市劳动就业管理中心主任徐斌。其介绍,当天上午在绵竹市一驾训中心内摆开招聘展台后,一个上午就吸引了数千人前来应聘。此次无锡劳动

部门提供的岗位,针对应聘者需要离家的特殊企管科,不但包吃住,最低月薪也将不低于1200元。本次在绵竹市举行的无锡招聘会将持续3天,招聘结果最早将在一个月内容

知应聘者。据悉,无锡“春风行动”计划除了2月11~13日赴四川省绵竹市开展招聘活动外,还将在本月下旬赴徐州开展招聘。 薛晨

## 国家级台球训练基地落户无锡

昨日,玖濠台球俱乐部作为江苏省内新增的一国家级台球训练基地落户无锡,新基地硬件设施一流,引进了6张星牌世界大师赛比赛用台,10多张台湾产美式九球比赛用台,价值100多万。

### 最贵台球桌价值 8.9万

作为国家级台球训练基地,玖濠台球俱乐部与普通台球馆最大的不同就是器械。

据台球馆总教练施明介绍,一般市面上的台球桌价格都在1万元左右,而在玖濠台球馆内有6张星牌世界大师赛比赛用台,每张价格都在89000元左右,这种台球桌是上海大师赛的专用桌,光台桌表面的那层绿色绒布就要1万多元,这种绒布是进口纯羊毛的6811台布,来自英国,表面密度均匀,球在上面的滚动阻力较小、滚速均匀。由于空气的潮湿会影响台球的旋转和速度,每张台球桌下更是配备了先进的加温管系统,可以通过加热干燥,将台球桌附近的空气保持在适宜的干湿度上。

### 中国斯诺克国家队将来锡

这样高级的台球桌,谁会第一个有幸使用呢?施明表示,本月下旬中国斯诺克国家队将来无锡玖濠台球俱乐部集训40天,以备战4月份北京世界斯诺克大师赛,国家队将成为这批最新台球桌的首席使用者。而台球协会现任会长杨启龙则透露,如果有可能,在不干扰国家队训练的情况下,他们还准备邀请无锡市民来观摩国家队的训练,甚至还可能从无锡现在各个体育俱乐部中选拔出一批民间高手,组织成一支无锡志愿者队和对中国斯诺克国家队切磋球艺。

由于无锡出了斯诺克世界冠军丁俊晖,近两年无锡的台球爱好者逐年递增,据在场的台球馆业内人士统计,目前无锡大约有5万—6万台球爱好者,大多数年龄段在20—30岁。而不少望子成龙的家长也把自己的孩子送去台球俱乐部学台球,希望能成为第二个丁俊晖,施明教练介绍说他就带了十多个孩子在学台球,最小的只有7岁,但打台球时一招一式都有模有样。 唐奕文/摄



### 紫砂女泰斗蒋蓉陶像塑成

昨日是紫砂泰斗、中国工艺美术大师蒋蓉逝世一周年,宜兴丁蜀职中退休教师邵家声以其特有的方式创作了一尊蒋蓉紫砂雕塑,来怀念这位对国家民间工艺卓有成就的紫砂大师。 闵学平 陈超 摄

## 红星桥今起拆除

### 6条公交线路改道,学生进出须注意

红星桥就要拆除重建了,红星桥和永丰路的交通即将中断,公交车也将改道行驶。扬名中心小学、扬名实验小学地处红星桥边,红星桥就要封闭拆除了,这下可让两所学校学生的家长犯了难,送孩子的行车路线该怎么走?孩子上放学的公交车该怎么乘?今天开始,需要途经红星桥的市民,特别是平日往返红星桥到学校接送学生的家长们,更要留意今天开始的“新规则”了。

### 几家欢喜几家愁

扬名中心小学、扬名实验小学位于永丰路与永乐路之间,周围被曹张新村所包围,扬名中心小学有2扇大门,扬名实验小学有1扇大门,这些门全部开在了新村之内,进出学校必须从曹张新村的新村道路里通行。长时间以来,进入学校的两条新村道路每到上学放学的时间,肯定会造成拥堵。12日,红星桥封闭施工的消息透露出来之后,倒是让住在扬名中心小学北大门的居民松了一口气,北大门附近一家杂货店的老板说:“红星桥封闭之后,从北大门送学生上学的家长可能会少很多,估计全部会从永乐路一边接送。从早上7点开始,送孩子上学的车就开始陆续开进新村的小道上,大清早吵了别人休息不说,还影响了别人的上班出行,我儿子跟我一起

住的,除了学校放假的时候,他自己开车都得提早将近半小时出门。上次还见到一辆垃圾车,在上午7点不到进去了,将近8点的时候才挤出来。希望明天红星桥封闭后,早上这条路的人会少一点。”扬名实验小学的南大门同样也是如此,住在附近的一位张大爷对此也是颇有怨言:“红星桥12日封闭拆除后,南大门的通行量肯定会提高,到时候不知道影响会有多大。”

### 横穿校区须办理“通行证”

无锡市重点办一位负责人透露,此前封闭的红星桥匝道将在今日(12日)恢复通行。从现场交通通行方式来看,住在运河以西的家长在送孩子上学时,可以选择盛新大桥或开源大桥过河,随后拐至运河东路,选择永乐路学校进口,或者从红星桥匝道至永丰路学校进口。至今年年底红星桥新桥竣工通车后,家长就能恢复原本的接送路线。

学校方面为此也提醒广大的学生家长,选择与教学楼最近的校门出入,尽管有些学生的家可能是住在扬名实验小学的南大门,学校也希望家长能够带孩子从扬名中心小学的北面大门进入。学校目前已经和交警部门协商过,永丰路靠学校一侧,允许家长临时停车,但停车时

间不能超过半小时。个别情况特殊的师生需要穿过校区的,可以申请“校园通行证”。通行证必须由学生向班主任提出申请,审核过后,确实情况特殊的,可以办理“校园通行证”。

### 6条公交线路今起改道

从今天(12日)开始,41、51、53、68、73、86路公交车将临时调整线路,公交41路原线行驶至永丰路与红星路路口后调整行驶永丰路、红星桥匝道、运河东路、建乐大桥匝道、建乐大桥至建筑路后循原线行驶。公交51路原线行驶至红星路与建筑路路口后调整行驶建筑路、运河东路、建乐大桥匝道、运河东路、红星桥匝道、永丰路、南长街、塘南路、太湖大道至长江北路后循原线行驶。公交53路原线行驶至建筑路与红星路路口后调整行驶建筑路、建乐大桥、建乐大桥匝道、运河东路、红星桥匝道至永丰路后循原线行驶。其余的线路均原线行驶至红星路与建筑路路口后调整行驶建筑路、建乐大桥、建乐大桥匝道、运河东路、红星桥匝道至永丰路后循原线行驶。所有6路车红星路的红星桥站临时迁移至建筑路沃尔玛附近的站点停靠,其它站点不变。届时,家长可以让孩子选择就近的公交线路上放学。 匡笠 薛晨



### 今日最高气温 25℃

根据无锡市气象台的消 息,今天多云,西南风3-4级。今晨最低气温11℃,今天最高温度25℃。明日多云转阴有雨,最低气温12℃,最高温度20℃。 唐奕



### 13日起 32路支线调整 并更名为92路

据无锡九龙公交公司消息,从2月13日起,公交32路支线将调整并更名为92路。

据介绍,新成立的92路公交车,由公交硕放公交停车场开往南禅寺(朝阳广场),沿以下路线行驶:自公交硕放停车场始发,经薛典路、振发路、锡宅路、通祥路、裕丰路、南星苑二路、锡宅路、机场路、新光路、长江北路、学前东路、解放南路、中山路至学前东路后循调整的路线返回。沿线停靠:公交硕放停车场、咏颂苑西、墙门、盈发路、裕丰路、南星苑二路、南星苑小学、谢家桥、杨家湾、堰头上、营房、塔西村、机场、新梅路(机场路)、新华路(机场路)、新洲路(机场路)、新锡路(机场路)、高浪路、工业园二号门、黄山路、春丰村、春湖小区、红旗花园、新区医院、太湖花园(新区医院)、太湖花园二区、仁德医院、叙康里、宏源路(飞马公司)、金海里、学前东路、风雷新村、风光里、解放东路(上行)、八佰伴(上行)、二院(上行)、南禅寺(朝阳广场)站。

其中,硕放首末班时间为5:30和18:30;由南禅寺返回的首末班时间约为6:30和19:30。班次间隔为12—20分钟。 薛晨



### 华东旅游风情展 即将开幕

春天正是旅游时,2月20日,2009年华东旅游风情展将在无锡隆重开幕,到时康辉旅行社将现场奉送参展市民百万旅游优惠券。各地旅游局和景区的优惠券也可以在现场派送。

届时百余家公司将参展设展,上千名同业者与会交流,数万名市民到会观展,为国内外旅游城市及旅游企业提供重要的交流、展示和销售的平台。此外江苏康辉统一采购洽谈大会,预计将与100家供应商及合作伙伴企业结成紧密战略合作伙伴单位。 唐奕



这张台球桌价值 8.9万

## 有线电视一欠费就掐断

### 市民希望有关部门服务人性化

“我家的电视画面又被莫名其妙掐掉了!”昨日,市民张女士来电称2月7日晚上自己家的电视画面被掐掉了,打电话到无锡广电的呼叫中心96296才知道是因为自己1月份的有线电视费没缴,所以被广电停机了。“为什么没有费用了不能提前通知我一下,而是直接把电视画面给掐了呢?这样做也太不人性化了!”提起7日晚上的事情,张女士就一肚子窝火,而和张女士有同样想法的还不止一个。“注目无锡”论坛的讨论版上,署名为“寒枫”的网友发出了“有多少人家的有线数

字电视昨晚被停机了!!”的讨论帖,下面跟帖的网友有40多个,大多数网友都反映2月7日晚上自己家的有线电视画面被掐掉了,只剩下新闻娱乐影视、央视1套和江苏卫视等6个频道可以看。96296服务热线的工作人员表示,停掉信号是因为没有缴纳费用,从2008年开始广电就实行了有线电视费一月一交,欠费就会停电视信号的政策。对于这个说法,不少网友表示,希望有线电视能够在费用用完前预先电话通知而不是直接掐断信号,这样的服务更人性化一点。 唐奕